Təcili. Nəsimi rayonu, Nizami metrosu və Rus səfirliyinin yaxınlığında şəhərdə və xüsusilə Nəsimi rayonunda öz gözəlliyi və keyfiyyəti ilə xüsusi olaraq fərqlənən (PREMİUM tipli inşa edilib) CLOCK TOWER yaşayış kompleksində 5 otaq 278 kv/m memar və DİZAYNER’lərin nəzarəti aldında yüksək zövqlə təmir edilmiş mənzil satılır. Mənzilin sənədi ÇIXARIŞ’dır (kupça). Mənzil 18 mərtəbəli binanın 4-cü mərtəbəsində yerləşir, şəkildən göründüyü kimi çox çox gözəl blokları (blokda lüsturalar, mərmər döşəmə), balkonları, pilləkənləri, liftləri var. Mənzilin istilik sistemi və isti su sistemi mərkəzləşdirilmiş istilik sistemi ilə idarə olunur. Binanın 24 saat mühafizə xidməti və 24 saat müşahidə kamerası ilə nəzarət sistemi var, yeraltı avto dayanacağı var, biri yük üçün olmaqla 3 sürətli lifti var, böyüklər və kiçiklərin istirahəti üçün gözəl və komfortlu həyəti var. 
Rus səfirliyinin tam yaninda, 
Ərazisinin ən nüfuzlu binası sayılan, 14 mərtəbəli Clock Tower Premium yaşayış kompleksinin, 4-cü mərtəbəsində 278 m2 sahəni əhatə edən, 5 otaqlı Super təmirli mənzil satilir. 
Mənzil xüsusi dizaynerlər tərəfindən kataloqa uyğun olaraq təmir olunub. 
Mənzildə təmirdən sonra az yaşayış olub və təmiri çox yüksək səviyyədə qorunaraq saxlanılıb. 
Real müştərilərlə qiymətdə razılaşmaq olar. 
Binanın 24 saat canlı və kamera mühafizə xidməti, Cox geniş və qapalı həyəti, 3 ədəd sürət liftləri, Mərkəzi istilitmə və soyutma sistemi, 2 mərtəbəli yeraltı, yerüstü avtodayanacağı və.s var. 
Əlavə məlumat üçün əlaqə saxlaya bilərsiniz. 
