Elnur 050 493 93 92
Residbehbudov 100 kvust 50 kvanbari. 25 kvvitrielave 30 kvikincivitrinelave 2 otaqsanuzelayrivemetbext     150kv.m.     4 ot. 
Sheherinmerkezi, ReshidBehbudovkucesi, 28 Mall veMilli bank yaxinligindaobyekticareverilir. Obyektinumumisahesi 150 kv.m., 1-ci mertebeyerleshir, 4 otaq, boyukvitrinleri, anbar, sanitarqovshagivemetbexi var. Obyektesasmerkezikucedeyerleshir, insanlarin six olduguerazidedir. 
5000
ICARE:  Sheherinmerkezi, Azadliqprospekti, 28 Mall yaxinligindaobyekticareverilir. Obyektinumumisahesi 80 kv.m., 1ci mertebedeyerleshir, 1 boyukzalivar,  temirlidir, yolkenariveinsanlarin six olduguerazideyerleshir. Brendtiplimagazalarucunidealvariantdir. 
АРЕНДА:  В центре города на проспекте Азадлыг, недалеко от 28 Малл в проходимом месте сдаётся объект. Общая площадь 80 кв.м., 1й этаж, с ремонтом, один общий зал, расположена прямо у дороги. Идеальный вариант для сдачи под брендовый магазин или бутик.
(4000 азн)садиг 0503883322

ICARE:  Sheherin merkezi, Reshid Behbudovkucesi, 28 Mall veMilli bank yaxinligindaobyekticareverilir. Obyektinumumisahesi 110 kv.m., 1-ci mertebeyerleshir, 2 boyukvitrinleri, yolkenarindayerleshir. 

АРЕНДА:  В центре города на улице Р. Бейбудова, недалеко от 28 Малл и Нац. банка в проходимом месте сдаётся объект. Общая площадь 110 кв.м., 1й этаж, с ремонтом, один общий зал, 2 больших витрина, расположена прямо у дороги. 

4000


[bookmark: _GoBack]ICARE:  Sheherin merkezi, Reshid Behbudov kucesi, 28 Mall veMilli bank yaxinliginda obyekt icareye verilir. Obyektin umumi sahesi 100kv.m., 1-ci mertebe yerleshir, 2 boyuk vitrinleri var,yol kenarinda yerleshir. Hal-hazirda fealiyyet gosterir. Genish infrastruktura malikdir. Insanlarin gedishli-gelishli olan erazide yerleshir. 

АРЕНДА:  ВцентрегороданаулицеР. Бейбудова, недалеко от 28 Малл и Нац. банка в проходимом месте сдаётся объект. Общая площадь 100 кв.м., 1-й этаж, с ремонтом, один общий зал, 2 больших витрины, расположена прямо у дороги. Удобное расположение и отлично развитая инфраструктура вокруг. 
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