Tecili…Abweron  rayonu  Baki-Sumqayit yolunun ustunde ER-RIYAT ticaret merkezinin qarwisinda Abweron Gencler weherciyinde, 11/7, 2-otaq, 69kv,  istiliy konbi orta Teemir ewyali, Qaz,su,iwiq daimi  senedler muqavile.
Qiymet: 48 000 start
Teymur: 0516878151


SATILIR: Abşeron rayonu, Baki-Sumqayıt yolunun üstündə, Riyad Ticarət Mərkəzinin qarşısında,Abşeron Gənclər şəhərciyində 2 otaqlı mənzil satılır. Mənzil 11 mərtəbəli binanın 7-ci mərtəbəsində yerləşir. Ümumi sahəsi 69 kv.m.-dən ibarətdir. Təmiri ortadır. Qaz, su, işıq daimidir. İstilik sistemi KOMBİDİR. Mənzil ƏŞYALI SATILIR. Yaşayış üçün rahat rayon. Binanın yaxınlığında bütün infrastrukturlar mövcuddur. SƏNƏD MÜQAVİLƏ. 



ПРОДАЕТСЯ: Абшеронский район, шоссе Баку-Сумгаит, напротив Торгового центра «Riyad» продается 2-х комнатная квартира. Расположена на 7-ом этаже 11-ти этажной новостройки. Общая площадь составляет 69 кв.м. Ремонт средний. Газ, вода, электричество функционируют на постоянной основе. Отопительная система КОМБИ. КВАРТИРА ВЫСТАВЛЕНА НА ПРОДАЖУ СО ВСЕЙ МЕБЕЛЬЮ. Отлично развитая инфраструктура вокруг. ДОКУМЕНТ ДОГОВОР.  
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