Suvalana – Mayak baglari, elit erazide, denizden 2 deqiqelik mesafede, 8 sot erazide umumi sahesi 150 kv m - 3 otaqli, her bir seraiti olan bag evi kiraye verilir. 
1 gün-300 manat
2 gün-250 manatdam
3 gün və daha cox 200 manatdan
Həyətdə 8x4 də daşma baseyn
Bisetka ,4 maşınlığ parking
QİYMƏT GÜN SAYINA GÖRƏ DƏYİŞİR




Шуваланы в элитном районе - Маяк, сдаётся 3 комнатная дача общей площадью 150 кв. м, в 2 минутах от моря, на участке 8 соток. 
1 день - 300 манат
2 дня - 250 манат
3 дня и более от 200 манат
Бассейн 8х4 во дворе.
Бисетка, парковка на 4 машины.
ЦЕНА ИЗМЕНЯЕТСЯ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ КОЛИЧЕСТВА ДНЕЙ



Цена: 200 АЗН
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EKSKLUZIV!!! TƏCİLİ... MAYA DƏYƏRİNDƏNDƏ UCUZ QİYMƏTƏ
Suvalana – Mayak baglari, elit erazide, denizden 2 deqiqelik mesafede, 8 sot erazide umumi sahesi 150 kv m olan bag evi satilir. Ela yeni temir, 3 otaq, doseme parket, qurasdirilmis metbex mebeli, dus kabina, qaz, su (quyu suyu), isiq daimdir, istilik sistemi kombi. Heyetde filtirli hovuzu, besedka, dekorativ ve meyve agaclari ekilib, asfalt yolu. Butun senedler qaydasindadir CIXARIS VAR. Daha etrafli melumat ucun nomre ile elaqe saxlayin.
ЭКСКЛЮЗИВ!!!
Шуваланы в элитном районе - Маяк, продается дача общей площадью 150 кв. м, в 2 минутах от моря, на участке 8 соток. Новый ремонт, 3 комнаты, полы паркет, установлена кухонная мебель, душевая кабина, газ, вода (колодец), свет постоянное, отопительная система комби. Есть бассейн с фильтром, беседка, декоративные и фруктовые деревья, асфальтированная дорога. Все документы в порядке ИМЕЕТСЯ ЧЫХАРЫШ. Для более подробной информации обращайтесь по номеру.
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