НЕДВИЖИМОСТЬ, ПРИНОСЯЩАЯ ДОХОД! Апартаменты "С ОТДЕЛКОЙ ПОД КЛЮЧ", площадью 1550 кв.м, 40 комнат. Отель в 3 этажа. Пространство апартаментов содержит ванную, удобную кровать и рабочую зону. Высококачественная европейская отделка и центральная система кондиционирования обеспечивают жителям комфорт на высшем уровне. Апартаменты оснащены центральной системой кондиционировании, системой отопления, TV, телефоном и Wi-Fi. Ресторан в 100 кв.м., парковка. Круглосуточно доступны службы ресепшн, охраны. Отель  предлагает жителям апартаментов воспользоваться широким спектром дополнительных услуг: от уборки номера до доставки продуктов. Вокруг отеля красота района, озеро, чистый воздух. Отель находится на 6.5 гектарах земли и имеет купчую
Gəlir gətirən DASINMAZ ƏMLAK! Qəbələ rayonunda 40 otaqlı,1550kv.m,3 mərtəbəli apartament-hotel satılır. Hər bir otağın ayrılıqda hamamı,rahat carpayısı var. Avropasayaği təmir, mərkəzi kondisoner və istilik sistemi sakinlərin rahatlığını təmin edir. TV,telefon və Wi-Fi var. Ərazidə 100 kv.m restoran və Parking fəalliyyət gostərir. 24 saat təhlükəsizlik və resepşin xidməti sizi gözləyir. Hotel əlavə xidmətlər-otaq təmizliyi, ərzaq catdırılması- təklif edir. Hotelin etrafında əsrarəngiz mənzərə- göl,dağ, təmiz hava göz oxsayir. Hotel 6.5 hektar ərazini əhatə edir və kupça var.

Сдается объект в элитной новостройке в благоустроенном районе. Большой жилой комплекс. Порядочные жильцы. В пешей доступности от метро Эльмляр. Расположение на карте указано с абсолютной точностью. Во дворе имеется гипермаркет. Объект состоит из 2-х этажей, с/у имеется на обоих этажах, кухня на втором этаже. При желании арендатора кухню можно перенести на первый этаж, тем самым увеличить пространство на втором. Отлично подойдет под офис, ателье, кабинет стоматолога, кабинет косметолога и т.д. Так же можно снять отдельно, поскольку как у первого, так и у второго этажа есть свой отдельный вход, при этом оба входа с улицы и не взаимосвязаны. Но при этом есть закрытый проход через который можно попасть на второй этаж (и обратно) не выходя на улицу, который можно открыть по желанию арендатора. Стоимость аренды в месяц — 900 азн.
Аренда по отдельности: второй этаж 43 кв/м, цена 600 азн; первый этаж 17 кв/м, цена 300 азн.
Платная закрытая парковка, бесплатная открытая. Охраняемый двор. 
Полуподвальное помещение общей площадью 145 кв. м. в четырехэтажном здании по адресу Насиминский район, улица Бешир Сафароглу 150. Здание недавно было отреставрировано. Можно использовать в качестве торгового помещения, кафе, салона. Окна выходят на улицу. Продаётся вместе с мебелью. Район с развитой инфраструктурой, одна из наиболее оживленных улиц города. В шаговой доступности остановки общественного транспорта.
Продается Готовый Пляжный Бизнес!Лучшее Место на побережье!!! На фото- этот пляж и реальное количество людей в сезон! Пляж oбopyдoвaн зoнaми oтдыxa, пapкoвкa aвтoмoбилeй, кaфe c лeтнeй плoщaдкoй; 

ПРИ СДАЧЕ МЕСТ В АРЕНДУ НА ПЛЯЖЕ МОЖНО ХОРОШО ЗАРАБОТАТЬ: 
1. Аренда места под кафе 
2. Аренда места под мороженное
3. аренда места автоматы вода и штучные 
4.Аренда места под шаурму и донер
5. Аренда места под надувную горку 
6. Аренда места под прокат пляжных принадлежностей 
7. Аренда места под прокат катамаранов
8. Аренда места под прокат шезлонгов 

Если вы хотите заработать хорошие деньги, предлагаем вам в экологически чистом районе БАИЛОВО 3-х  этажный отель, с общей площадью 1800 кв.м. В отеле 58 комнат, есть лифт и ресторан. Просторный номер, удобная мебель, паркинг на 10 машин. Сочетание уюта, комфорта и прекрасного сервиса. В отеле тихо, чисто и спокойно. Главной особенностью комплекса является его идеальное месторасположение: с одной стороны, близость к центру города, с другой - свежий  морской воздух  круглый год.Из окон открывается живописный вид на Баку и Каспийское море. Буквально несколько минут и вы уже на набережной. Ждём ваших звонков. 



