[bookmark: _GoBack]COX TƏCİLİ DƏYƏRİNDƏN QAT QAT AŞAĞI QIYMƏTƏ  !!!! Tam YAŞAYIŞLI, QAZLI və ÇIXARIŞLI binada mənzi Satılır! 
GƏNCLİK METROSUNA YAXIN "AYNA SULTANOVA"heykəlinin yaxınlığında , DUPLEKS mənzil, 14 mərtəbəli binanın, 13-cü və 14-cü mərtəbəsində yerləşir. Mənzilin ümumi sahəsi 160 kv.m. 7 otaqdan ibarətdir.ƏLA Təmirli, Təmirdə bahalı və yüksək keyfiyyətli materiallarınnan istifadə olunub. Döşəmə parketdir. KOMBI istilik sistemi. Mənzildə mərtəbələr arasındakı pilləkənlər istisna olmaqla, 2 giriş var, ayrıca iki mənzil kimi istifadə edilə bilər. Bütün kommunal xidmətlər daimidi. Pəncərələr mərkəzi küçə və şəhərə baxır. Binanın yanında ATATÜRK PARKI .Sənədi kupçadır. 
Qiymeti 168 000 AZN

СРОЧНАЯ ПРОДАEТСЯ НИЖЕ ЦЕНЫ  !!! В ПОЛНОСТЬЮ ЖИЛОМ здании с ГАЗОМ и КУПЧЕЙ продается квартира! 
Рядом И МЕТРО ГЕНДЖЛИК И памятника «АЙНЫ СУЛТАНОВОЙ».Квартира ДЮПЛЕКС, располагается на 13 и 14 Этаже, 14-ти этажного здания. Общая площадь квартиры 160 кв.м. Состоит из 7 комнат. Квартира в ОТЛИЧНОМ РЕМОНТЕ, сделанная Дорогими и Высококачественными материалами. Полы паркет. Отопительная система КОМБИ. В квартире 3 с/у.  Встроенная кухонная мебель, со встроенной техникой. 
В квартире 2 входа, кроме лестниц между этажами, можно также использовать как 2 квартиры.  Все коммунальные услуги постоянны. Окна смотрят на Центральную улицу и Город.  Около здания ЕСТЬ  ПАРК АТАТЮРКА.Документ купчая.
 Цена 168 000 АЗН.
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